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Colegiului Economic „Virgil Madgearu” Municipiul Ploiești marchează 100 de ani de la Marea Unire prin plantarea a 100 de stejari, care vor sugera generațiilor următoare însemnătatea legăturii puternice dintre trecut, prezent și viitor, sâmbătă 3 noiembrie 2018, în Parcul Municipal Vest Ploiești, prin proiectul “Rădăcini românești”
În data de 1 decembrie 1918 Transilvania a decis Unirea pe vecie cu  Patria Mamă! Decizia Unirii a venit de la poporul strâns la Alba Iulia în număr mare, peste 100.000,  și de la reprezentanții lui, cei 1228 de delegați care au votat Unirea Transilvaniei cu România în cadrul Marii Adunări Naționale. Se finaliza, astfel, un proiect de  țară: constituirea României Mari, sub conducerea regelui Ferdinad I  și a soției sale, regina Maria!

 Scopul proiectului constă în: omagierea eroilor neamului românesc care au contribuit prin sacrificiul suprem la formarea României Mari; aniversarea a 100 de ani de la Marea Unire; conştientizarea importanţei spațiilor verzi și a mediului natural pentru o viață mai sănătoasă și dezvoltarea capacităţi elevilor de a aprecia frumosul din natură şi de a-l proteja. 
Cei 100 de stejari plantați, vor dezvolta Spatiile verzi ale orașului prin  amenajarea unei parti din  Parcul Municipal Vest Ploiești, contribuind totodată la îndeplinirea nevoilor cognitive, estetice, de relaxare, de recreere ale oamenilor si  comunității locale. 

Acesti stejari vor forma “ALEEA EROILOR”, care se inaugurează pe 3.11.2018 în prezența participanților, elevi, profesori, reprezentanți ai partenerilor, soldați,etc,  și va fi locul unde instituțiile, comunitatea locală, tinerii vor putea aduce un semn de recunoștință, celor care sau jertfit pentru patrie, pentru neam. În semn de respect, noi dăm numele eroilor stejarilor plantați. Fiecare stejar poartă numele unui erou. Un singur stejar va fi închinat memoriei celor mulți  și necunoscuți, cei care au udat cu sângele lor fiecare palmă de pământ românesc.

Rădăcini românești este un proiect educațional realizat în parteneriat cu instituțiile statului, organizații non guvernamentale și în colaborare cu instituții de învățământ si agenti economici.
Ideea de a planta puieti  cu scopul dezvoltării arealului forestier, a apărut în martie la o discuție cu colegii, dar copacii intraseră in vegetație, motiv pentru care am amânat plantarea. O decizie bună, pentru că o simplă activitate de plantare s-a transformat, prin proiectul Rădăcini românești, într-un eveniment cu multiple valențe educaționale: iubire, daruire, speranȚĂ,  sacrificiu, respect, IMPLICARE, tolerantĂ,  ECHIPĂ, unitate, etc.
 Insigna, stejarii cu numele eroilor, placa inaugurală si ediția aniversară a Brosurii- Rădăcini românești fac legătura între trecut, present și viitor și vor suda generații de români.
Proiectul generează dezvoltarea parteneriatelor între instituțiile statului, asociații, instituții de învățământ în inițierea unor activități atractive cu impact în dezvoltarea armoniasă a tinerilor și cultivarea valorilor naționale.
LA MULȚI ANI  ROMÂNIA !
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